

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 上海版 | 第762期 | 2025年7月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



■1999年7月20日中共发动了对法轮功的残酷迫害，在中共持续迫害法轮功二十六年之际，世界各地的法轮功学员举行盛大游行，向世人展现大法的美好并呼吁社会各界关注、制止中共对法轮功学员的迫害。

“让我为法轮功做点什么！”

【明慧网】我在中国南方某省城，现年60多岁，原从事会计工作。1999年中共发动了对法轮功的疯狂迫害，我明真相的邻居多次不畏高压，伸出援手，帮助我免遭中共邪党的迫害。

因声援被非法庭审学员遭追捕

2006年，我到法院门口声援被非法庭审的法轮功学员，警察因此图谋迫害我。一天下午，我被电话骗到居住的小区门口，发现政法委、“610”、派出所及居委会等数十人在门口守候，要强行将我拖上一辆车。我拒绝，并大声斥问：“我做了什么违法的事吗？到法院门口去就犯法了？奉劝你们不要再迫害法轮功，派出所副所长不就因为参与迫害而暴病身亡了吗？”

我转身朝小区内聚集的人群快步走去，并大声说：“邻居们，中共活摘法轮功学员器官，今天又不知要把我绑架到哪去？！”人群中一男子愤慨地说：“共产党就是共匪！”一个邻居急忙说：“别理睬他们，你赶快回家去。”

我快速上楼回到顶楼家中，

从窗户往下看，那伙人将整栋楼包围起来了，有警察往我居住的单元冲过来。情急之下，我从窗户翻爬上人字形的楼顶，却发现无路可逃。我正茫然时，楼房中间单元的顶层窗户里传来女邻居熟悉的声音：“快、快！下来！到我家里来。”

女邻居：“让我为法轮功做点什么！”

我刚从窗户爬进她家，就听见有人在敲门：“快开门，看看某某（我）是不是躲在你家？”女邻居拒绝开门，大声应道：“我家里没外人，我干嘛要给你开门？”这时，我怕连累女邻居，想从她家窗户再次爬上顶楼。女邻居强行把我拉扯下来，说了一句：“让我为法轮功做点什么！”

天渐渐黑下来，警察在挨家挨户搜查。这时，女邻居的丈夫和上学的小孩回到家中，一看见我，她丈夫就神情紧张地说：“我出去打探打探消息。”不一会儿她丈夫打电话过来：“听说窗帘后面、挂衣橱里面都要搜查，你赶紧把她藏好！”这时门

外又响起了重重的拍门声。女邻居机智地把卧室床铺上的床板掀开，叫我蜷缩在床板下面，然后把床板重新放平，把床单拉低遮住，叫小孩躺在床上盖好被子。

女邻居这才开门对警察大声责问：“你们这么大声音拍门干什么？我家小孩生病了，你们不要吓着孩子！你们可看清楚了，我家没有外人。”警察进屋里转了一圈，四处看看就出去了。

整栋楼的邻居们帮助我脱逃

我在女邻居家呆了一通宵，围堵的警察也守候了一通宵。而且对面楼顶上连夜安装了监控仪器。紧急情况下，整栋楼房的邻居们全都行动起来，商量如何帮我脱逃。

中午时分，大部份的围堵人员都吃饭去了。有邻居帮我换了另一套衣服；有邻居提前打好出租车在小区外面等待。这栋楼的底层有一套房是出租给二手空调公司用来作仓库的。一个邻居给该公司老板打电话，叫来装卸二手空调的车辆。我混在装卸空调的人员里出了小区的大门，坐上出租车成功脱险而去……◇

“国产疫苗”害我残疾 大法使我恢复健康

【明慧网】二零二一年我被单位公派到美国搞一项技术研究，当时正值新冠肺炎在中国肆虐，出国前在国内打的新冠疫苗，六月中旬到达美国。在二零二一年七月十六日早晨起来时发现右腿抬不起来了。第一天，我坚持上班。第二天到医院检查，检查结果，左脑血管堵塞，脑梗死。我当时脑袋“轰”的一下懵了，美国权威专家说：这病没有好的医疗办法，只能吃药维持。

得知这个情况后，我感觉就象天塌了一样，心想我的身体曾经非常健康，突然出现了这个病症，到底怎么回事？突然我想起了在国内打的疫苗。是了，这与我打疫苗有直接关系。没办法，我只好提前回国。七月三十一日，由单位订机票回国。

飞到上海后，在上海隔离，当时我心理压力很大，就在我无助的情况下，我想起了法轮功，我老姨

原来是个生活不能自理的危重病人，因修炼法轮功，短时间里病痊愈了。后来我母亲也开始学炼，多年的肝病也好了。我认识我们当地的一位内科医生也炼法轮功，人品非常善良，我给这位医生打电话，把我的情况说了，这位医生说，没有好的办法，只有法轮功能救你，你默念“法轮大法好、真善忍好”吧。

在隔离期间，我就开始默念九字真言，并反思自己，我才四十多岁，得了这个病，垮个脸，一个腿长，一个腿短，走路拖着腿走，将来怎么办呢。想来想去，忽然“真善忍”三个字打到脑子里，我对照一下，自己太差劲了，以后我按照“真善忍”标准来要求自己，我就开始学盘腿打坐。

回到当地居家隔离，我把母亲的炼功图解带回家，按图解学功法。有一天，我正在炼打坐，并且大声念出“法轮大法好，真善忍

好”，突然感到一只大手从头顶上揪出一个东西，当时立刻感到脑袋轻松了。从此以后，我每天坚持炼功。不

到两个月的时间，没劲的右腿彻底康复了！身体也恢复了正常。

我做梦都没有想到身体能够恢复如初，大法真的是太神奇超常了。想到我老姨一九九六年得法，我很后悔错过了这二十年得法的机会。万幸的是现在我得法了，如果没有大法救我，这个“国产疫苗”会害我终身残疾，后果真是不敢想了。

我知道自己得法晚，所以决心以后要好好修炼，按“真善忍”标准要求自己，做个名副其实的大法弟子，谢谢师父救我！◇



上海新闻简讯

上海老年法轮功学员王秋英被公安毒打

不久前，上海普陀区法轮功学员王秋英被普陀区公安、石泉派出所抓去毒打。称她在外面发放法轮功真相资料，之后把她放回。据说，王秋英被打得只能躺在床上。

法轮功的资料都是教人向善、帮助别人躲过灾难保平安的，没有任何对人不好的内容。就因为做救人于危难的好事，老太太遭到这样的摧残。王秋英大约 75 岁左右，身体本已有病业状态，对于这样一个身体不好的老人，还下此狠手，中共邪党真是没有人性。

上海法轮功学员周玲和陈杰被非法监视

上海沪东街道和派出所受 610



指使，从 16 号开始，派人在小区门卫室监视法轮功学员周玲和陈杰，给他们生活带来压力，他们是修真、善、忍做好人的，他们这样监视是违法的。

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明被骚扰、跟踪

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明从 7 月 16 日被非法监视监控、骚扰、跟踪。◇



你知道吗

法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇